

福山收费站将向南平移1.4公里

明年4月开工,收费站车道将扩建至22条

本报讯(YMG全媒体记者)7月5日8:00至8:30,山东高速烟台发展公司嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人:请介绍下今年烟台境内高速公路建设改造工作进展情况。

党委书记、董事长杨涛:从2021年开始,我们实施高速公路养护专项工程40余项,路域环境得到大幅提升。目前,正在加快推进G18荣乌高速烟台枢纽至蓬莱枢纽段改扩建项目(61公里,投资约90亿元),预计今年9月份全面开工,计划2025年底建成通车。该项目完工后,G18荣乌高速烟台枢纽至蓬莱枢纽段将由现在的双向4车道升级为双向8车道,通行能力将大幅提升。

为有效解决沈海高速福山收费站通行不畅问题,今年我们启动了福山收费站改建工程(投资约2.5亿元),预计明年4月份开工,明年12月底完工。完工后,福山

收费站将由现在12条车道增加至22条。

主持人:福山收费站素有烟台“西大门”之称,车流量较大,大家非常关注当前改扩建工作进展到哪一步了。

副总经理周建波:6月14日,省交通厅组织召开了该工程可行性报告补充审查会议。同时,通过前期招投标已确定中标单位也于6月19日签订合同,目前用地预审、规划选址论证等工作已开展,服务单位已进场工作。计划待省发展改革委核准批复,明年4月底前开工建设。

福山收费站新址将由原址向南平移1.4公里,并将进行数字化升级。

市民王女士:荣乌高速有没有可能改成城市快速路?

工程养护部部长王刚:G18荣乌高速为国家高速公路网的组成部分,若其性质变更为城市快速路,需取得交通运输部认可文件,我公司作为烟台段高速公路的运营管理单位,只负责管辖范围内高速公路

运营管理。据了解,您说的这件事情目前还未取得交通运输部认可。

主持人:暑假期间,很多朋友选择自驾出行,如果在高速上行驶出现问题,该怎样求助?

路网运行调度中心主任于海波:在山东高速集团管辖范围的高速公路出现车辆故障、爆胎等特殊情况,请拨打山东高速救援热线96659或者使用微信小程序“山东高速智慧出行”的“一键救援”功能寻求帮助,山东高速会提供全天候救援服务。

如果在山东省外出现特殊情况,可以直接拨打全国高速公路报警救援电话12122进行求助。



烟台民意通

热线:6601234

本栏目由

山东明朗律师事务所
提供法律支持

又见篮球设施遭破坏

市民:社区体育设施要爱护



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波摄影报道)7月5日,芝罘区黄务街道朱家社区柏林春天居民区内,一处篮球场上的篮球架遭人为破坏:篮球架上的塑钢玻璃篮板被人砸烂,仅剩一个篮板和空架子在场地上。这是继7月2日本报“烟台民意通”栏目报道金沟寨小区内篮球架被破坏后,又一起社区体育活动场所器材被人为损坏事件。

7月5日,接到市民向“烟台民意通”热线6601234投诉后,记者前往柏林春天居民区看到,该篮球场同样紧邻多个居民单元楼,标准大小的篮球场内只有一副篮球架,上面的篮板因为塑钢玻璃被人砸烂,仅留下一个方形空架子,篮板则悬挂在篮球架上。

小区居民告诉记者,柏林春天小区相对来说距离中心城区较远,处于城郊接合部,周围几乎没有大型体育活动场所,小区内有个篮球场也蛮不错的,挺热闹欢腾的。6月初,有人趁夜间将篮板的塑钢玻璃砸烂,导致不能正常使用。打篮球时不可避免地会产生噪声,由此影响到部分居民的生活,但无论是谁有意或者无意破坏公共场所体育设施,这种行为都是不可取的。

对此,芝罘区黄务街道朱家社区在该篮球场边立了一块社区宣传栏,上面贴有“室外篮球场规章制度”:开放时间为6:00-11:00、16:00-20:00……进入场地必须服从管理,严格按照规定时间活动,不听劝阻者,(临近球场的)柏林春天的32号、33号、67号、68号楼居民有权没收篮球,情节严重者可以通过公安机关处理。

谁砸烂了篮球架?目前,警方已介入调查。

南环山里垃圾桶无人清理

芝罘区发电厂立交桥北面有一个小公园,周围没有公厕,晚上有很多市民在公园里随地大小便,要求相关部门增加公厕数量。

芝罘区南环山里6号楼周围垃圾桶已经1个月没有人清理,垃圾外溢,味道很大,希望相关部门及时清理垃圾。

芝罘区新世界花园小区116号楼顶上的装修垃圾没有及时清理,存在安全隐患,希望相关部门尽快清理。

芝罘区蓁山花园小区北边小山上有人堆放垃圾,夏天味道特别大。要求相关部门进行清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

惠安社区:解决“楼栋客厅”杂乱顽疾

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜摄影报道)居民楼公共空间作为“楼栋客厅”,承担着楼栋门面的功能,也是发生安全问题时逃生的重要通道。近日,芝罘区世回尧街道惠安社区第十一网格网格员周静静与网格助理员在片区内协同开展楼栋乱堆乱放专项整治活动。

走进惠安社区居民楼,许多居民将家中经久不用的废弃杂物堆放在楼梯与小棚走廊之间的角落里。“实际上很多东西堆在这里时间久了根本找不到主,按道理说谁的东西就该谁收拾起来,堆放在那里一旦楼道起火或者孩子跑来跑去,都有安全隐患。”居民王大姨说。

为解决老旧小区这一顽疾,社区动员居民自觉参与到整治工作中来,引导广大住户形成不乱堆乱放、及时整改的自觉,共同创建舒心的人居环境。在整治过程中,网格员重点对小区楼道堆放杂物、私占公用空间等行为进行集中排查清理,并向居民宣传社区环境卫生的重要性,要求住户自觉主动清理楼道杂物,实现楼道安全通畅。



市发改委负责人7日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波实习生 林丹丹)2023年7月7日上午计划由烟台市发展改革委负责人接听12345热线电话。市民如有相关问题可拨打热线咨询,接电话时间为7月7日(星期五)上午9:00-11:00。

接听受理范围为烟台市发展和改

革委员会职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括重点项目、信用体系建设、能源保供、价格调控等。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规

章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。

记者了解到,本次活动的受理方式是接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围的电话,由12345热线工作人员按常规程序处理。

蓬莱区政府主要负责人接听12345热线,12个现场类问题实地对接 电梯常卡顿物业不修 立即检查消除隐患

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 侯永强)“您好,我是蓬莱区区长王长港,很高兴接听您的电话,有什么事可以帮您?”7月5日上午,蓬莱区委副书记、区长王长港带领蓬莱区住建局、综合行政执法局、自然资源和规划局、市场监管局等相关部门负责人,到市12345政务服务便民热线接听热线电话,回应民生关切,现场答复解决群众反映的“急难愁盼”问题。

9:05,一位市民反映蓬莱区绿城诚园小区西门出入口水泥硬化路面破损严重,出行不便。王长港表示,活动结束后马上安排属地街道工作人员联合物业服务企业现场调研,尽快拿出维修方案。

9:10,一位市民反映碧桂园二期3号楼

电梯经常出现卡顿,物业一直没有维修,乘坐电梯时没有安全感。王长港答复,活动结束后将安排市场监管局立即对电梯进行检查,消除潜在隐患,保障乘梯人生命安全。

9:45,一位市民反映,港南路重新铺设沥青罩面后,在沙浦路交叉口新修路面与西侧北关西路路面有10厘米的高度差,车辆经过时容易受到损伤,市政部门虽然对该路段进行了修整,但问题仍然没有解决。王长港表示,今年,蓬莱区新建、续建、整修道路数量多,在保证工程质量的同时,要注重施工细节,考虑行人感受,活动结束后将安排住建局到现场察看,重新制定整改方案,确保市民满意。

两个小时的时间里,先后有20位市民

打来热线电话,诉求内容涉及市容市貌、老旧小区改造、物业管理、交通路况等方面。对于群众提出的诉求,王长港都一一记录并认真解答。同时,对部分已办结热线工单进行回访,倾听市民心声,征求市民意见。

据了解,当天下午,蓬莱区政府相关部门对热线电话反映的12个现场类问题进行了实地对接,认真研究制定整改方案,力争早日问题解决、群众满意。



12345

来电照登